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Vantaggi Dethleffs

Solo una caravan Dethleffs ha tutti questi vantaggi:

  Esperienza e qualità
Chi parla di esperienza parla sempre di Dethleffs. Dopotutto Arist 
Dethleffs,  il fondatore della ditta, ha inventato l’abitazione mobile 
in Germania nel lontano  1931. Sono oltre 80 anni di esperienza 
nella costruzione di caravan che si rispecchiano nella qualità e nel-
le soluzioni mature che ritroviamo nei dettagli di ogni caravan. Fi-
datevi degli oltre 350 competenti partner in tutta Europa.

  Prezzo/Prestazioni 
I sondaggi nei giornali di settore lo attestano ancora e sempre: chi 
si decide per una abitazione mobile Dethleffs decide sempre per 
la qualità e gli equipaggiamenti di gran classe ad un prezzo con-
veniente.

  Sicurezza di serie
Quello che per “Un amico di famiglia” riveste particolare importan-
za è la sicurezza. A questo riguardo Dethleffs dota di serie i suoi 
caravans con molti dettagli tecnici che altrimenti sarebbero da pa-
gare a caro prezzo – specialmente per quanto attiene alla sicurezza: 
anti rollio, paraurti e pregiati pneumatici di gran marca sono solo 
alcuni esempi di questo.

  Per il miglior riposo
Comfort notturno by Dethleffs: tutti i letti fissi sono dotati di serie 
di pregiati materassi in schiuma fredda. Adagiati su doghe di legno 
a loro volta appoggiate su gomma Vi faranno vivere un perfetto 
comfort nel dormire (non vale per i letti a castello).

  Cucinare come veri cuochi professionisti
Quasi come a casa: il centro cucina Gourmet Dethleffs permette lo 
sfruttamento ottimale dello spazio. Infatti grazie al sistema di co-
pertura variabile vengono scoperte solo le piastre effettivamente 
necessarie. Le altre sono a disposizione come superfici di lavoro o 
portaoggetti. Altri dettagli di rilievo: ripostigli sollevabili nel pavi-
mento e cassetti facilmente caricabili.

  Idoneità all’inverno
Preparato al meglio contro il gelo: una perfetta isolazione, un siste-
ma per la climatizzazione interna semplicemente geniale e speciali 
pacchetti per il comfort invernale rendono ogni caravan Dethleffs 
un confortevole nido per l’inverno.

  Clima interno incomparabile grazie ad “Airplus”
Grazie alla tecnologia Airplus l’aria calda può circolare dietro gli 
schienali ed i pensili impedendo la formazione di condensa e pro-
curando un clima interno sano e piacevole. 

  Quello che ancora vorreste sapere:
Il vano vicino al timone è equipaggiato con un pavimento in  sta-
bile lamiera scanalata. Lo sportello si solleva permettendo di ri-
sparmiare spazio e può essere aperto anche quando è montato il 
portabiciclette.

Da Dethleffs i letti a castello sopportano un carico fino a 100 kg. 
Nella maggior parte dei modelli può essere inserito anche un terzo 
letto a castello senza problemi.

Di serie serbatoi per l’acqua da almeno 38 litri e da 22 litri per le 
acque di scarico.

Innotenda – La collezione di tende si adatta perfettamente ad ogni 
caravan Dethleffs. 

  Dethleffs – la scelta giusta, sempre!
Da bravo amico della famiglia ha un orecchio sempre attento ai 
desideri dei propri clienti. Da noi ha una grande tradizione anche il 
risultato dell’evoluzione parallela di caravan e motorcaravan. Nes-
suna meraviglia che Dethleffs primeggi sempre nelle preferenze 
dei lettori di stampa del settore.  

L’esempio più attuale è il “König Kunde Award 2010” che ci siamo 
portati a casa per la terza volta di seguito.
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Classe Camper:  CAMPER – Equipaggiamento di serie

	Scocca / Telaio 
•	 �Telaio monoassale AL-KO Vario in materiale leggero
•	 Telaio biassale BPW-Vario in materiale leggero
•	 Scocca zincata, con asse inclinato e ruota singola di 
	 ammortizzazione, sistema frenante ad inerzia con ritorno 
	 automatico
•	 Rotella a corsa breve con manovella
•	 Sostegni stabili e in materiale leggero
•	 Ammortizzatori 
•	 Spoiler laterali con luci d’ingombro integrate
•	 Cerchi sportivi
•	 Antirollio
•	 Pneumatici di gran marca tarati per la velocità di 100 km orari

	Carrozzeria
•	 Esterno in lamiera battuta d’alluminio, muso e coda 
	 in lamiera liscia
•	 In opzione carrozzeria esterna in alluminio liscio (bianco,
	 argento titanio, blu polare) con finestre inserite obliquamente
•	 Parti in plastica del muso e della coda compresa la
	 mascherina sempre in colore bianco
•	 Pareti in materiale robusto
	 Pavimento: 42 mm (compensato, polistirolo,)
	 Pareti/tetto: 34 mm, muso/coda: 34 mm, tetto: 34 mm 
	 (lamiera di alluminio, polistirolo, compensato)
•	 Porta d’ingresso divisa in due parti, optional porta 
	 unica con finestra 
•	 Gradino d’accesso
•	 Preingresso e guide per tende parasole integrati
•	 Piacevole paraurti posteriore con fanaleria Klarglas integrata 
	 e alloggiamento per fari antinebbia
	 (pareti laterali, interno del muso e della coda)
•	 Lucernario in plexiglas lattiginoso con rete anti insetti
•	 Sostegno per la ruota di scorta nel vano portabombole
•	 Decori interni per le pareti in ottica di legno
•	 Sportelli di servizio (conforme il modello), per ogni piantina
	 è possibile avere a richiesta sportelli aggiuntivi
•	 Altezza interna 195 cm

	Tecnica di bordo
•	 Vano per due bombole di gas da 11 kg
•	 Ante del vano per il gas ribaltabili verso l’alto
•	 Riscaldamento ad aria calda con aerazione invernale
•	 Riscaldamento Trumatic S 3002 con accensione automatica
  	 per modelli fino al 530 (compreso)
•	 Riscaldamento Trumatic S 5002 con accensione automatica
  	 per modelli a partire dal 545

	Tecnica di bordo (continua)
•	 Approvvigionamento idrico elettrico 
•	 �Serbatoio per le acque di scarico nel vano della bombola 
	 del gas su rotelle 
•	 �Blocco elettrico compatto a 230 V con impianto di sicurezza 
	 automatico e sicurezze a 12 V nell’armadio guardaroba,
	 comprensivo di trasformatore ad alte prestazioni 		
	 (240W/400W), a seconda delle dimensioni del veicolo
•	 Allacciamenti esterni a norme CEE per l’elettricità
	 a bordo a 230 V 
•	 Preingresso illuminato
•	 Illuminazione a LED per l’armadio guardaroba

	Cucina
•	 Blocco cucina con copertura frazionata del lavandino e
	 del piano di cottura a tre fuochi per uno sfruttamento
	 ottimale delle superfici di lavoro e della zona di cottura
	 e possibilità di utilizzare l’acqua in ogni momento
•	 Lavello e zona cottura in acciaio inossidabile
•	 Frigorifero con congelatore
•	 Spaziosi pensili in cucina
•	 Ampi cassetti a scorrimento su binari
•	 Baldacchino per la cucina (faretti a richiesta)

	Comfort abitativo
•	 Materassi in schiuma fredda per tutti i letti fissi singoli e 
	 matrimoniali (esclusi letti a castello e ribaltabili) 
•	 Reti a doghe di legno appoggiate su sostegni di gomma 
	 per i letti fissi singoli e matrimoniali 
	 (esclusi letti a castello e ribaltabili) 
•	 I letti superiori a castello dispongono di una protezione 
	 anticaduta, scaletta ed illuminazione Didi-Dethleffs
•	 I letti a castello sopportano un carico fino a 100 kg,
	 quelli ribaltabili fino a 50 kg
•	 A richiesta è possibile avere un terzo letto a castello su 
	 quasi tutti i modelli TK/SK/MK (escluso 730 SK, mentre
	 per il modello 500 SK con il terzo letto a castello é soppresso 
	 il meccanismo di ribaltamento e lo sportello di servizio)
•	 Airplus – aerazione perfetta negli ambienti interni e dietro
	 gli stipi a soffitto
•	 Ripiani aperti aggiuntivi sotto gli stipi a soffitto
•	 �In cucina, molti contenitori da pavimento trovano posto 
	 impilati in altezza negli stipi a soffitto, nel vano toilette con 
	 stipi a soffitto e nei mobiletti (dietro gli sportelli)
•	 Separazione degli ambienti (tenda/porta scorrevole) 
	 conforme la piantina

	Vano toilette
•	 Lavandini in acciaio inossidabile con mobile integrato
	 sottostante con decori in legno
•	 Cassetta igienica orientabile, azionabile elettricamente 	
	 (su 430 DB, 470 V, 500 K, 510 V, 545 DBM, 550 TK, 560 SB, 560 V, 	
	 740 TK, 750 DBM)
•	 �Blocco toilette utilizzabile elettricamente (con 440 DB, 440 L, 450 
DB, 500 DB, 500 SK, 500 TK, 510 DB, 520 V, 550 HK, 700 MK)

•	 A richiesta vano toilette con toilette orientabile al centro e vasca/	
	 doccia sul retro (su 530 SK, 560 SK, 700 MK, 730 SK)
•	 Vasca da doccia (a seconda del tipo di piantina)
•	 �Pareti fisse per la doccia oppure tendina, approvvigionamento di 

acqua calda (a seconda della piantina) 
•	 Porta asciugamani e scompartimento sul lato posteriore della porta
•	 Oblò con zanzariera
•	 Luci incassate a LED 
•	 Pratico armadietto da bagno

	Allestimenti - Decori
Decori per i mobili Apple Bella con gli ambienti abitativi 
Borneo, Texas, Indigo

	Versione Style (equipaggiamento di serie aggiuntivo)
con gli ambienti abitativi Indigo, Alhambra

Dethleffs, un mondo di colore

	 Lamiera liscia nelle seguenti verniciature (metallizzate):
	 Versione „Bianco“	 =  bianco
	 Versione „Argento“	 =  argento titanio
	 Versione „Blu“	 =  blu polar

	 Rivestimenti esterni adeguati

	 Finestre trapezoidali

Sovrapprezzo:	 (fino al modello 510)	 1.325,- €
		  (dal modello 520)	 1.529,- €
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* solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letto singolo a letto matrimoniale

CAMPER
Modello 430 DB 440 DB 440 L 450 DB 470 V 500 DB 500 SK 500 TK

Prezzo		  € 14.290,- 14.590,- 14.890,- 15.290,- 15.290,- 16.290,- 16.590,- 15.690,-

Dati tecnici

Larghezza complessiva	 cm 220 230 230 230 230 230 230 230

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 498 / 643 498 / 643 498 / 643 523 / 674 550 / 693 583 / 728 583 / 728 583 / 728

Altezza complessiva / perimetro	 cm 259 / 900 259 / 903 259 / 903 259 / 925 259 / 950 259 / 985 259 / 985 259 / 985

Misure letti nella parte anteriore	 cm 201x142/110 210x140 202x140/100 211x131/115 211x131/115 202x140/100 201x140/95 211x140

	 laterale	 cm - - - - - - 188x102 188x102

	 ribaltabile	 cm - - - - 211x194/191* - - -

	 posteriore	 cm 201x140/135 177x135/120 195x135/100 195x140/95 194x82 / 191x82 211x141/132 2x 210x70 2x 185x67

Massa in ordine di marcia	 kg 1010 1037 1037 1080 1130 1160 1160 1160

Carico utile		  kg 190 263 263 220 170 190 190 190

Masse a pieno carico	 kg 1200 1300 1300 1300 1300 1350 1350 1350

Aumento del peso	 kg 1500 B 1500 B 1500 B 1700 B 1700 B 1700 B 1700 B 1700 B

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Riscaldamento S 3002 S 3002 S 3002 S 3002 S 3002 S 3002 S 3002 S 3002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 2 4 3 3 3 4 5 4
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CAMPER
Modello 510 DB 510 V 520 V 530 SK 545 DBM 550 HK 550 TK 560 SB 560 SK

Prezzo		  € 16.090,- 15.890,- 17.290,- 17.390,- 18.690,- 18.390,- 18.890,- 19.190,- 18.390,-

Dati tecnici

Larghezza complessiva	 cm 230 230 230 230 250 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 583 / 728 583 / 728 638 / 782 638 / 782 643 / 779 638 / 779 638 / 779 668 / 812 668 / 812

Altezza complessiva / perimetro	 cm 259 / 985 259 / 985 259 / 1040 259 / 1040 259 / 1090 259 / 1040 259 / 1040 259 / 1070 259 / 1070

Misure letti nella parte anteriore	 cm 211x152/142 211x158/132 211x153/143 202x140/100 201x153/149 202x157/114 196x158/120 231x166/153 201x160/138

	 laterale	 cm - - 2x 202x80 188x102 196x105 *** 225x120*** 206x116 - 226x116

	 ribaltabile	 cm - 211x190* - - - - - - -

	 posteriore	 cm 192x140/95 190x85 / 187x85 - 2x 210x70 - - 2x 194x74 202x143/123 2x 185x70

Massa in ordine di marcia	 kg 1160 1160 1230 1230 1377 1377 1377 1420 1420

Carico utile		  kg 190 190 170 170 223 223 223 180 180

Masse a pieno carico	 kg 1350 1350 1400 1400 1600 1600 1600 1600 1600

Aumento del peso	 kg 1700 B 1700 B 1800 B 1800 B 1800 B 1800 B 1800 B 1800 B 1800 B

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Riscaldamento S 3002 S 3002 S 3002 S 3002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 4 3 3 4 3 5 5 4 6

560 V 700 MK 730 SK 740 TK 750 DBM

19.190,- 22.190,- 22.490,- 24.290,- 24.490,-

250 250 250 250 250

668 / 812 758 / 881 799 / 919 791 / 919 791 / 919

259 / 1070 256 / 1160 256 / 1202 256 / 1195 256 / 1195

231x166/153 201x160/135 201x160/138 231x153/143 231x176/165

- 226x116 204x85 202x143/128 -

205x230* 160x151** 2x185x64 192x104/68/50** -

2x202x80 2x 209x76 231x163/160 2x 180x70 201x165/156

1420 1610 1657 1677 1707

180 390 343 323 293

1600 2000 2000 2000 2000

1800 B 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C

AL-KO / 1 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2

S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002

86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 175 / 31 86 / 10,5

38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

4 6 5 4 5

    * Solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letti singoli a letto matrimoniale
  ** Solo in collegamento con allestimento speciale zona giochi
*** Solo in collegamento con allestimento speciale salottino trasformabile in letto
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Pacchetto Family Camper	 (50 kg)

	 Approvvigionamento di acqua calda

	 Heki II – „Luxus“ incassato nel baldacchino in legno con luci

	 Zanzariera per la porta d´ingresso

	 Baldacchino per la cucina illuminato

	 Tappeto sagomato

	 Frigorifero in alternativa con porta arrotondata

	 Mini Heki
		

Prezzo listino	 2.289,– €
Prezzo del pacchetto	 1.390,– €
Risparmio	 899,– €

Camper Versione „Style“	 (7-17 kg)

	Antine in alternativa

	Optione armadietti a soffitto*

	Paraurti posteriore altezza media

	Paraurti anteriore altezza media 

	Illuminazione indiretta
		

Prezzo della versione „Style“	 1.090,- €
* eccetto 545 DBM

560 V 700 MK 730 SK 740 TK 750 DBM

19.190,- 22.190,- 22.490,- 24.290,- 24.490,-

250 250 250 250 250

668 / 812 758 / 881 799 / 919 791 / 919 791 / 919

259 / 1070 256 / 1160 256 / 1202 256 / 1195 256 / 1195

231x166/153 201x160/135 201x160/138 231x153/143 231x176/165

- 226x116 204x85 202x143/128 -

205x230* 160x151** 2x185x64 192x104/68/50** -

2x202x80 2x 209x76 231x163/160 2x 180x70 201x165/156

1420 1610 1657 1677 1707

180 390 343 323 293

1600 2000 2000 2000 2000

1800 B 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C

AL-KO / 1 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2

S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002

86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 175 / 31 86 / 10,5

38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

4 6 5 4 5
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Classe Camper:  NOMAD – Equipaggiamento di serie

	Vano toilette
•	 Lavandini in acciaio inossidabile con mobile integrato
	 sottostante con decori in legno
•	 Cassetta igienica orientabile, azionabile elettricamente 	
	 (su 510 V,  560 SB, 560 V, 750 DBM)
•	 �Blocco toilette utilizzabile elettricamente (con 450 DB, 500 DB,
	 510 V, 520 V) 
•	 A richiesta vano toilette con toilette orientabile al centro e
	 vasca/doccia sul retro (530 SK, 730 SK)
•	 Vasca da doccia (a seconda del tipo di piantina)
•	 �Pareti fisse per la doccia oppure tendina, approvvigionamento di 

acqua calda (a seconda della piantina) 
•	 Porta asciugamani e scompartimento sul lato posteriore della porta
•	 Oblò con zanzariera
•	 Luci incassate a LED
•	 Pratico armadietto da bagno

	Allestimenti - Decori
Decori per i mobili Cipresso Villa con gli ambienti abitativi 
Alhambra, Macao

	Scocca / Telaio 
•	 �Telaio monoassale AL-KO Vario in materiale leggero
•	 Telaio biassale BPW-Vario in materiale leggero
•	 Scocca zincata, con asse inclinato e ruota singola di 
	 ammortizzazione, sistema frenante ad inerzia con ritorno 
	 automatico
•	 Rotella a corsa breve con manovella
•	 Sostegni stabili e in materiale leggero
•	 Ammortizzatori 
•	 Spoiler laterali con luci d’ingombro integrate
•	 Cerchi sportivi
•	 Antirollio
•	 Pneumatici di gran marca tarati per la velocità di 100 km orari

	Carrozzeria
•	 Esterno in lamiera battuta d’alluminio, muso e coda 
	 in lamiera liscia
•	 In opzione carrozzeria esterna in alluminio liscio (bianco,
	 argento titanio, blu polare) con finestre inserite obliquamente
•	 Parti in plastica del muso e della coda compresa la
	 mascherina sempre in colore bianco
•	 Pareti in materiale robusto
	 Pavimento: 42 mm (compensato, polistirolo,)
	 Pareti/tetto: 34 mm, muso/coda: 34 mm, tetto: 34 mm 
	 (lamiera di alluminio, polistirolo, compensato)
•	 Porta d’ingresso divisa in due parti, optional porta 
	 unica con finestra 
•	 Gradino d’accesso
•	 Preingresso e guide per tende parasole integrati
•	 Piacevole paraurti posteriore con fanaleria Klarglas integrata 
	 e alloggiamento per fari antinebbia
	 (pareti laterali, interno del muso e della coda)
•	 Finestre apribili isolate fornite di oscurante e zanzariera
	 (zanzariera nel vano toilette)
•	 Lucernario in plexiglas lattiginoso con rete anti insetti
•	 Sostegno per la ruota di scorta nel vano portabombole
•	 Decori interni per le pareti in ottica di legno
•	 Sportelli di servizio (conforme il modello), per ogni piantina
	 è possibile avere a richiesta sportelli aggiuntivi
•	 Altezza interna 195 cm

	Tecnica di bordo
•	 Vano per due bombole di gas da 11 kg
•	 Ante del vano per il gas ribaltabili verso l’alto
•	 Riscaldamento ad aria calda con aerazione invernale
•	 Riscaldamento Trumatic S 3002 con accensione automatica
  	 per modelli fino al 530 (compreso)
•	 Riscaldamento Trumatic S 5002 con accensione automatica
  	 per modelli a partire dal 560

	Tecnica di bordo (continua)
•	 Approvvigionamento idrico elettrico 
•	 �Serbatoio per le acque di scarico nel vano della bombola 
	 del gas su rotelle 
•	 �Blocco elettrico compatto a 230 V con impianto di sicurezza 
	 automatico e sicurezze a 12 V nell’armadio guardaroba,
	 comprensivo di trasformatore ad alte prestazioni 		
	 (240W/400W), a seconda delle dimensioni del veicolo
•	 Allacciamenti esterni a norme CEE per l’elettricità
	 a bordo a 230 V 
•	 Preingresso illuminato
•	 Illuminazione a LED per l’armadio guardaroba
•	 Illuminazione indiretta
•	 Modulo angolare illuminato

	Cucina
•	 Blocco cucina con copertura frazionata del lavandino e
	 del piano di cottura a tre fuochi per uno sfruttamento
	 ottimale delle superfici di lavoro e della zona di cottura
	 e possibilità di utilizzare l’acqua in ogni momento
•	 Lavello e zona cottura in acciaio inossidabile
•	 Frigorifero con congelatore
•	 Spaziosi pensili in cucina
•	 Ampi cassetti a scorrimento su binari
•	 Baldacchino per la cucina (faretti a richiesta)

	Comfort abitativo
•	 Materassi in schiuma fredda per tutti i letti fissi singoli e 
	 matrimoniali (esclusi letti a castello e ribaltabili) 
•	 Reti a doghe di legno appoggiate su sostegni di gomma 
	 per i letti fissi singoli e matrimoniali 
	 (esclusi letti a castello e ribaltabili) 
•	 I letti superiori a castello dispongono di una protezione 
	 anticaduta, scaletta ed illuminazione Didi-Dethleffs
•	 I letti a castello sopportano un carico fino a 100 kg,
	 quelli ribaltabili fino a 50 kg
•	 A richiesta è possibile avere un terzo letto a castello su 
	 quasi tutti i modelli TK/SK/MK (escluso 730 SK, mentre
	 per il modello 500 SK con il terzo letto a castello é soppresso 
	 il meccanismo di ribaltamento e lo sportello di servizio)
•	 Airplus – aerazione perfetta negli ambienti interni e dietro
	 gli stipi a soffitto
•	 Ripiani aperti aggiuntivi sotto gli stipi a soffitto
•	 �In cucina, molti contenitori da pavimento trovano posto 
	 impilati in altezza negli stipi a soffitto, nel vano toilette con 
	 stipi a soffitto e nei mobiletti (dietro gli sportelli)
•	 Separazione degli ambienti (tenda/porta scorrevole) 
	 conforme la piantina

Pacchetto Family Nomad	 (50 kg)

	 Approvvigionamento di acqua calda Truma-Therme
	 Heki II – „Luxus“ incassato nel baldacchino in legno con luci
	 Zanzariera per la porta d´ingresso
	 Baldacchino per la cucina illuminato
	 Tappeto sagomato
	 Frigorifero in alternativa con porta arrotondata
	 Mini Heki

		
Prezzo listino          	      2.289,– €

Prezzo del pacchetto 	  1.390,– €
Risparmio          	    899,– €
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Dethleffs, un mondo di colore

	 Lamiera liscia nelle sequenti verniciature (metallizzate):
	 Versione „Bianco“ =  bianco / Versione „Argento“ =  argento titanio / Versione „Blu“ =  blu polar

	 Rivestimenti esterni adeguati
	 Finestre trapezoidali

Sovrapprezzo: (fino al modello 510)  1.325,- €    Sovrapprezzo: (dal modello 520)  1.529,- €

NOMAD
Modello 450 DB 500 DB 510 V 520 V 530 SK 560 SB 560 V 590 S 730 SK 750 DBM

Prezzo		  € 15.990,- 16.990,- 16.590,- 17.990,- 18.090,- 19.890,- 19.890,- 19.590,- 23.190,- 25.290,-

Dati tecnici

Larghezza complessiva	 cm 230 230 230 230 230 250 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 523 / 674 583 / 728 583 / 728 638 / 782 638 / 782 668 / 812 668 / 812 668 / 812 799 / 919 791 / 919

Altezza complessiva / perimetro	 cm 259 / 925 259 / 985 259 / 985 259 / 1040 259 / 1070 259 / 1070 259 / 1070 259 / 1070 256 / 1202 256 / 1195

Misure letti nella parte anteriore	 cm 211x131/115 202x140/100 211x158/132 211x153/143 202x140/100 231x166/153 231x166/153 231x190/181 201x160/138 231x176/165

	 laterale	 cm - - - 2x 202x80 188x102 - - - 204x85 -

	 ribaltabile	 cm - - 211x190* - - - 205x230* - 2x185x64 -

	 posteriore	 cm 195x140/95 211x141/132 190x85 / 187x85 - 2x210x70 202x143/123 2x202x80 191x158/115 231x163/160 201x165/156

Massa in ordine di marcia	 kg 1080 1160 1160 1230 1230 1420 1420 1420 1657 1707

Carico utile	 kg 220 190 190 170 170 180 180 180 343 293

Masse a pieno carico	 kg 1300 1350 1350 1400 1400 1600 1600 1600 2000 2000

Aumento del peso	kg 1700 B 1700 B 1700 B 1800 B 1800 B 1800 B 1800 B 1800 B 2500 C 2500 C

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 BPW / 2 BPW / 2

Riscaldamento S 3002 S 3002 S 3002 S 3002 S 3002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 4 4 5 3 4 4 4 4 5 3

* Solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letti singoli a letto matrimoniale
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Classe Trend:  LIFESTYLE – Equipaggiamento di serie

	Scocca / Telaio 
•	 Telaio AL-KO Vario o telaio BPW Vario 
•	 Scocca zincata, con asse inclinato e ruota singola di 
	 ammortizzazione, sistema frenante ad inerzia con ritorno 
	 automatico
•	 Rotella a corsa breve con manovella
•	 Sostegni stabili e in materiale leggero
•	 Ammortizzatori 
•	 Spoiler laterali con luci d’ingombro integrate
•	 Cerchi sportivi
•	 Antirollio
•	 Pneumatici di gran marca tarati per la velocità di 100 km orari

	Carrozzeria
•	 Esterno in lamiera battuta d’alluminio, muso e coda 
	 in lamiera liscia
•	 A scelta carrozzeria esterna in vetroresina (Bianco, Titanio argento, 	
	 Laguna Blu, Bright Sand, Cacao Grey, Milky Green) con finestre 	
	 trapezoidali
•	 Parti in plastica del muso e della coda compresa la
	 mascherina sempre in colore bianco
•	 Pareti in materiale robusto
	 Pavimento: 42 mm (compensato, polistirolo,)
	 Pareti/tetto: 34 mm, muso/coda: 34 mm, tetto: 34 mm 
	 (lamiera di alluminio, polistirolo, compensato)
• 	 Porta d’ingresso divisa in due parti, optional porta 
	 unica con finestra
•	 Gradino d’accesso
•	 Preingresso e guide per tende parasole integrati
•	 Piacevole paraurti posteriore con fanaleria Klarglas integrata 
	 e alloggiamento per fari antinebbia
	 (pareti laterali, interno del muso e della coda)
•	 Finestre apribili isolate fornite di oscurante e zanzariera
	 (zanzariera nel vano toilette)
•	 Lucernario in plexiglas lattiginoso con rete anti insetti
•	 Sostegno per la ruota di scorta nel vano portabombole
•	 Sportelli di servizio (conforme il modello), per ogni piantina
	 è possibile avere a richiesta sportelli aggiuntivi
•	 Altezza interna 195 cm

	Tecnica di bordo
•	 Vano per due bombole di gas da 11 kg
•	 Ante del vano per il gas ribaltabili verso l’alto
•	 Riscaldamento ad aria calda con aerazione invernale
• 	 Riscaldamento Trumatic S 3002 con accensione automatica
  	 per modelli fino al 520 (compreso)
• 	 Riscaldamento Trumatic S 5002 con accensione automatica
  	 per modelli a partire dal 545

	Tecnica di bordo (continua)
•	 Approvvigionamento idrico elettrico 
•	 �Serbatoio per le acque di scarico nel vano della bombola 
	 del gas su rotelle 
•	 �Blocco elettrico compatto a 230 V con impianto di sicurezza 
	 automatico e sicurezze a 12 V nell’armadio guardaroba,
	 comprensivo di trasformatore ad alte prestazioni 240-/400W
•	 Allacciamenti esterni a norme CEE per l’elettricità
	 a bordo a 230 V 
•	 Preingresso illuminato
•	 Illuminazione a LED per l’armadio guardaroba
•	 Binari a 12 V. per il sistema di illuminazione

	Cucina
• 	 Blocco cucina con copertura frazionata del lavandino e
 	 del piano di cottura a tre fuochi per uno sfruttamento
  	 ottimale delle superfici di lavoro e della zona di cottura
 	 (eccetto 520 BK / 550 LK)
•	 Lavello e zona cottura in acciaio inossidabile
•	 Frigorifero con congelatore
•	 Spaziosi pensili in cucina
•	 Baldacchino della cucina con illuminazione a Led 
•	 Ampi cassetti a scorrimento su binari

	Comfort abitativo
•	 Materassi in schiuma fredda per tutti i letti fissi singoli e 
	 matrimoniali (esclusi letti a castello e ribaltabili) 
•	 Reti a doghe di legno appoggiate su sostegni di gomma 
	 per i letti fissi singoli e matrimoniali 
	 (esclusi letti a castello e ribaltabili) 
•	 I letti superiori a castello dispongono di una protezione 
	 anticaduta, scaletta ed illuminazione Didi-Dethleffs
•	 I letti a castello sopportano un carico fino a 100 kg,
	 quelli ribaltabili fino a 50 kg
• 	 Possibilitá di un terzo letto a castello in optional per la 550 SK
	 e 550 LK
•	 Airplus – aerazione perfetta negli ambienti interni 
	 e dietro gli stipi a soffitto
•	 Ripiani aperti aggiuntivi sotto gli stipi a soffitto
•	 �In cucina, molti contenitori da pavimento trovano posto 
	 impilati in altezza negli stipi a soffitto, nel vano toilette con 
	 stipi a soffitto e nei mobiletti (dietro gli sportelli)
•	 Separazione degli ambienti (tenda/porta scorrevole) 
	 conforme la piantina
• 	 Superfici dei piani di lavoro in colore menta metallico 
• 	 Mobili in legno in tre toni diversi arredati con scaffali lucidi

	Vano toilette
•	 Toilette girevole utilizzabile elettricamente (con 470 V,
	 545 DBM, 550 LK) 
•	 Blocco toilette utilizzabile elettricamente (con 450 DB, 520 BK, 
	 550 SK, 590 S, 720 SK)
•	 A richiesta vano toilette con toilette orientabile al centro e
	 vasca/doccia sul retro per 720 SK
•	 Vasca da doccia (a seconda del tipo di piantina)
•	 �Pareti fisse per la doccia oppure tendina, approvvigionamento 
	 di acqua calda (a seconda della piantina) 
•	 Porta asciugamani e scompartimento sul lato posteriore della 	
	 porta
•	 Lavandini in acciaio inossidabile con mobile integrato
	 sottostante con decori in legno
•	 Lucernario con zanzariera
•	 Pratico armadietto da bagno
•	 Luci incassate a LED

	Allestimenti - Decori
Decori per i mobili Noce Sorrento con gli ambienti abitativi 
Ischia, Borneo

Pacchetto Family Lifestyle	 (50 kg)

	 Approvvigionamento di acqua calda Truma-Therme
	 Heki II – „Luxus“ incassato nel baldacchino in legno con luci
	 Zanzariera per la porta d´ingresso
	 Baldacchino per la cucina illuminato
	 Tappeto sagomato
	 Frigorifero in alternativa con porta arrotondata
	 Mini Heki

		
Prezzo listino          	      2.289,– €
Prezzo del pacchetto 	  1.390,– €
Risparmio          	    899,– €
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  * Solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letto singolo a letto matrimoniale
** Solo in collegamento con allestimento speciale salottino trasformabile in lettoDethleffs, un mondo di colore

	 Nuovo:  in vetroresina nelle seguenti verniciature:
	 Versione „Bianco“ =  bianco / Versione „Argento“ =  argento titanio / Versione „Blu“ =  blu polar
	 Laguna Blue	 /  Cacao Grey  /  Milky Green  /  Bright Sand

	 Rivestimenti esterni adeguati
	 Finestre trapezoidali

Sovrapprezzo: (fino al modello 470)  1.225,- €    Sovrapprezzo: (dal modello 520)  1.429,- €

LIFESTYLE
Modello 450 DB 470 V 520 BK 545 DBM 550 LK 550 SK 590 S 720 SK

Prezzo		  € 16.390,- 16.390,- 18.690,- 19.690,- 19.190,- 19.190,- 19.990,- 23.190,-

Dati tecnici

Larghezza complessiva	 cm 230 230 230 250 230 250 250 250

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 523 / 677 553 / 696 583 / 737 643 / 776 613 / 758 638 / 776 668 / 812 791 / 919

Altezza complessiva / perimetro	 cm 259 / 925 259 / 955 259 / 985 259 / 1045 259 / 1015 259 / 1040 259 / 1070 256 / 1193

Misure letti nella parte anteriore	 cm 211x117 209x83 / 195x83 - 201x153/149 2x 185x65/53 201x158/107 231x190/181 201x158/65

	 laterale	 cm - - 194x106 196x105** - 214x116 - 2x 185x65

	 ribaltabile	 cm - 211x209/195* - - - - - 202x82

	 posteriore	 cm 188x138/85 211x117/114 210x141 - 215x156 231x70 / 185x70 191x158/115 231x180/163

Massa in ordine di marcia	 kg 1107 1167 1217 1357 1267 1357 1427 1707

Carico utile		  kg 193 183 283 243 233 243 173 293

Masse a pieno carico	 kg 1300 1350 1500 1600 1500 1600 1600 2000

Aumento del peso	 kg 1700 B 1700 B 1700 B 1800 B 1800 B 1800 B 1800 B 2500 C

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) BPW / 1 BPW / 1 BPW / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 BPW / 2

Riscaldamento S 3002 S 3002 S 3002 S 5002 S 3002 S 5002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 86 / 10,5 86 / 10,5 97 / 9,5 86 / 10,5 97 / 9,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 3 3 3 3 4 5 4 4
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Classe Trend:  AERO STYLE – Equipaggiamento di serie

	Scocca / Telaio 
•	 Telaio  AL-KO Vario 
•	 Scocca zincata, con asse inclinato e ruota singola di
  	 ammortizzazione, sistema frenante ad inerzia con 
	 ritorno  automatico
•	 Rotella a corsa breve con manovella
•	 Sostegni stabili e in materiale leggero
•	 Ammortizzatori
•	 Spoiler laterali con luci d’ingombro integrate
•	 Copriruote sportivi
•	 Antirollio
•	 Pneumatici di gran marca tarati per la velocità di 100 km orari

	Carrozzeria
•	 Esterno in lamiera battuta d’alluminio, muso e coda 
	 in lamiera liscia
• 	A richiesta pareti in lamiera liscia (bianco, argento titano, bright 	
	 sand, milkey green, laguna blue, cacao grey) con finestre 
	 trapezioidali
• 	Applicazioni moderne, di gran pregio, a richiesta per le pareti 	
	 laterali
•	 Parti in plastica del muso e della coda compresa la
   	mascherina sempre in colore bianco
•	 Pareti in materiale robusto
  	 Pavimento: 42 mm (compensato, polistirolo,)
  	 Pareti/tetto: 34 mm  (lamiera di alluminio, polistirolo, compensato)
•	 Porta d’ingresso divisa in due parti (con optional in lamiera 
	 liscia porta intera)
•	 Gradino d’accesso
•	 Piacevole paraurti posteriore con fanaleria Klarglas integrata
  	 e alloggiamento per fari antinebbia
•	 Grande finestra anteriore con oscurante, zanzariera 
	 e baldacchino illuminato
•	 Finestre apribili isolate fornite di oscurante e zanzariera
	 (zanzariera nel vano toilette)
•	 Lucernario in plexiglas lattiginoso con rete anti insetti
•	 Sostegno per la ruota di scorta nel vano portabombole
•	 Terza luce Stop 
•	 Sportelli di servizio (conforme il modello), per ogni piantina
  	 è possibile avere a richiesta sportelli aggiuntivi
•	 Altezza interna massima 212 cm

	Tecnica di bordo
•	 Vano per due bombole di gas da 11 kg
•	 Sportello del vano per il gas in vetro scuro isolato 
	 in sintonia con il design
•	 Riscaldamento ad aria calda con aerazione invernale
•	 Riscaldamento Trumatic S 3002 con accensione 
	 automatica (470, 520)
•	 Riscaldamento Trumatic S 5002 con accensione 
	 automatica (570)
•	 Approvvigionamento idrico elettrico
•	 Serbatoio su rotelle per le acque di scarico nel vano 
	 delle bombole del gas  
•	 Blocco elettrico compatto a 230 V con impianto di sicurezza 
	 automatico e sicurezze a 12 V nell’armadio guardaroba, 
	 comprensivo di trasformatore ad alte prestazioni da 400 W
•	 Allacciamenti esterni a norme CEE per l’elettricità a bordo a 230 V
•	 Preingresso illuminato e guide per tende parasole integrati
•	 Illuminazione a LED per l’armadio guardaroba
•	 Tecnica di illuminazione su binari a  12 V

	Cucina
•	 Blocco cucina con copertura frazionata del lavandino e 
	 del piano di cottura a tre fuochi per uno sfruttamento
  	 ottimale delle superfici di lavoro e della zona di cottura
•	 Lavello e zona cottura in acciaio inossidabile
•	 Ampi cassetti a scorrimento su binari
•	 Baldacchino per la cucina (faretti a richiesta)
•	 Frigorifero con congelatore
•	 Spaziosi pensili in cucina

	Comfort abitativo
•	 Materassi in schiuma fredda per tutti i letti fissi singoli 
	 e matrimoniali (esclusi letti a castello e ribaltabili)
•	 Reti a doghe di legno appoggiate su sostegni di gomma 
	 per i letti fissi singoli e matrimoniali
	 (esclusi letti a castello e ribaltabili)
•	 I letti superiori a castello dispongono di una protezione
 	 anticaduta, scaletta ed illuminazione Didi-Dethleffs

	Vano toilette
•	 Cassetta igienica orientabile, azionabile elettricamente (520,570)
•	 470 DB di serie con un blocco toilette utilizzabile elettricamente 
•	 Piatto doccia 
•	 Lavandini in acciaio inossidabile con mobile integrato sottostante 
•	 Pratici armadietti da bagno
•	 Lucernario con zanzariera
• 	Oblò con zanzariera
• 	Luci incassate a LED
•	 Porta asciugamani e scompartimento sul lato posteriore 
	 della porta

	Allestimenti - Decori
Decori per i mobili Apple Bella  con rifiniture in crema 
con gli ambienti abitativi Alhambra, Chili

Pacchetto Family „Aero Style“	 (50 kg)

	 Approvvigionamento di acqua calda Truma-Therme

	 Zanzariera per la porta d´ingresso

	 Tappeto sagomato

	 Frigorifero in alternativa con porta arrotondata 

	 Tasca in tessuto

	 Tasca per il bagno della Deuter 
		

Prezzo listino          	      1.300,– €

Prezzo del pacchetto 	  890,– €
Risparmio          	    410,– €
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  * Solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letto singolo a letto matrimoniale
** Superficie in alternativa 210x136/90/60 cm; solo in combinazione con optional imbottitura extraDethleffs, un mondo di colore

	 Nuovo:  in vetroresina nelle seguenti verniciature:
	 Versione „Bianco“ =  bianco / Versione „Argento“ =  argento titanio / Versione „Blu“ =  blu polar
	 Laguna Blue	 /  Cacao Grey  /  Milky Green  /  Bright Sand

	 Rivestimenti esterni adeguati
	 Finestre trapezoidali

Sovrapprezzo: (fino al modello 470)  1.325,- €    Sovrapprezzo: (dal modello 520)  1.529,- €

AERO STYLE
Modello 470 DB 520 DB 570 TK 570 V
Prezzo		  € 18.390,- 19.390,- 21.390,- 21.390,-

Dati tecnici
Larghezza complessiva	 cm 230 230 230 230

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 553 / 693 586 / 728 671 / 801 671 / 801

Altezza complessiva / perimetro	 cm 273 / 848 273 / 978 273 / 1051 273 / 1051

Misure letti nella parte anteriore	 cm 210x157/132 210x147/138 210x155 210x167/163

	 laterale	 cm - - 197x100/96 -

	 ribaltabile	 cm - - 210x136/90/60** 200x210*

	 posteriore	 cm 202x137/110 210x160/152 - 2x 200x85

Massa in ordine di marcia	 kg 1180 1260 1367 1367

Carico utile		  kg 170 240 233 233

Masse a pieno carico	 kg 1350 1500 1600 1600

Aumento del peso	 kg 1700 B 1700 B 1800 B 1800 B

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Riscaldamento S 3002 S 3002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5 86 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 5 5 6 5
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Classe Comfort:  BEDUIN – Equipaggiamento di serie

	Scocca / Telaio 
•	 Telaio AL-KO Vario o telaio BPW Vario
•	 Scocca zincata, con sospensione a ruota singola e asse in-
	 clinato, sistema frenante ad inerzia con ritorno automatico
•	 Rotella a corsa breve con manovella
•	 Sostegni stabili e in materiale leggero
•	 Ammortizzatori
•	 Spoiler laterali con luci di ingombro integrate
•	 Cerchi sportivi
•	 Copritimone 
•	 Limitatore del rollio
•	 Pneumatici di gran marca tarati per la velocità di 100 km orari

	Carrozzeria
•	 Carrozzeria esterna in lamiera di alluminio martellato 
•	 In opzione carrozzeria esterna in alluminio liscio (bianco, argento
   	titanio, blu polare) con finestre inserite obliquamente
•	 Muso e coda sempre in lamiera liscia
•	 Pareti in materiale robusto
	 - Pavimento: 42 mm (compensato, polistirolo, strato in PVC)
	 - Pareti/tetto: 34 mm (lamiera di alluminio, polistirolo,
	   compensato)
•	 Piacevole paraurti posteriore con fanaleria Klarglas inte-
	 grata e alloggiamento per fari antinebbia 
•	 Porta d’ingresso divisa in due parti con rivestimento interno,
  	 di sopra con ganci e scomparti, di sotto con il secchio delle
   	immondizie (in optional unica porta con finestra)
•	 Gradino d’accesso
•	 Zanzariera arrotolabile
•	 Finestre isolate e apribili fornite di oscuranti e zanzariere 
	 (Zanzariera nel locale toilette)
•	 Lucernario Mini Heki in plexiglas con zanzariera
•	 �Lucernario in plexiglas lattiginoso e tendina avvolgibile 
	 anti zanzare
•	 Sostegno per la ruota di scorta nel vano portabombole
•	 Possibilità di montaggio di copriruote
•	 Preingresso e guide per tende parasole integrati
•	 Sportelli di servizio (conforme il modello), per ogni piantina
	 è possibile avere a richiesta sportelli aggiuntivi
•	 Altezza interna 195 cm

	Tecnica di bordo
•	 Vano per due bombole di gas da 11 kg
•	 Riscaldamento ad aria calda con aerazione invernale
•	 Riscaldamento Trumatic S 3002 (505 DB, 515 DB, 515 V, 545 V)
•	 Riscaldamento Trumatic S 5002 con accensione automatica 
	 per modelli a partire dal 545 DBM
•	 Riscaldamento elettrico dell’acqua
•	 Approvvigionamento dell’acqua calda Truma Therme
•	 Serbatoio amovibile per le acque di scarico, con rotelle,
	 nel vano portabombole
•	 Blocco elettrico compatto con impianto automatico salva-
	 vita a 230 V, fusibili a 12 V (con LED) nell’armadio guardaroba 
	 e trasformatore 12/230 V ad alte prestazioni 140 W
•	 Allacciamenti esterni a norme CEE a 230 V per l’elettricità a bordo 
•	 Tutte le condutture di alimentazione sono installate in
	 contesti isolati
•	 Preingresso illuminato
•	 Illuminazione a LED per l’armadio guardaroba
•	 Terza luce di stop

	Cucina
•	 Gruppo cucina con copertura variabile sopra il lavandino ed il 
	 piano cottura a 3 fuochi per uno sfruttamento ottimale delle 
	 superfici di lavoro e delle piastre, inoltre con funzione di 
	 sorgente d’acqua permanente
•	 Cassetti con chiusura automatica
•	 Baldacchino della cucina con faretti alogeni integrati
•	 Frigorifero con congelatore
•	 Spaziosi pensili con pavimento sollevabile a scomparti

	Comfort abitativo
•	 Materassi in schiuma fredda per tutti i letti fissi singoli e 
	 matrimoniali (esclusi letti ribaltabili)
•	 Reti a doghe sollevabili appoggiate su gomma per i letti fissi 
	 singoli e matrimoniali (tranne letti a castello) 
•	 Separazione degli ambienti (tenda/porta scorrevole/porta a 
	 soffietto) conforme la piantina 
•	 Copriletto con decorazioni intonate
•	 Pavimento in PVC con aspetto di parquette chiaro ad assicelle
•	 Superfici di lavoro e del tavolo in grigio chiaro
•	 Decori in legno di pero Vienna

	Vano toilette
•	 Lavandini in acciaio inossidabile con mobile integrato
	 sottostante in legno
•	 Cassetta igienica azionabile elettricamente
	 (orientabile, tranne 505, 515 DB, 595)
•	 Blocco toilette utilizzabile elettricamente; progettazione aperta 
	 ed ariosa del bagno (con 505, 515 DB, 595 S e 700 TK)
•	 Illuminazione alogena
•	 Vasca/doccia
•	 Lavandini di design con armadietto in legno sottostante
•	 Lucernario con zanzariera
•	 Illuminazione a LED 
•	 Pareti fisse per la doccia oppure tendina, approvvigiona-
	 mento di acqua calda
•	 Lucernari con zanzariera

	Allestimenti - Decori
Decori per i mobili Tabasco Mahagoni con gli ambienti abitativi 
Calgary, Macao

Dethleffs, un mondo di colore

	 Lamiera liscia nelle seguenti verniciature (metallizzate):
	 Versione „Bianco“	 =  bianco
	 Versione „Argento“	 =  argento titanio
	 Versione „Blu“	 =  blu polar

	 Rivestimenti esterni adeguati

	 Finestre trapezoidali

Sovrapprezzo:	 (fino al modello 510)	 1.325,- €
		  (dal modello 520)	 1.529,- €
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  * Solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letto singolo a letto matrimoniale
** Solo in collegamento con allestimento speciale salottino trasformabile in letto

BEDUIN
Modello 505 DB 515 DB 515 V 545 DBM 545 V 595 S 655 SB 655 V 675 DB 675 V

Prezzo	 € 19.090,- 19.390,- 19.390,- 21.390,- 20.690,- 22.190,- 24.790,- 24.790,- 24.990,- 24.990,-

Dati tecnici

Larghezza complessiva	 cm 230 230 230 250 230 250 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 591 / 734 591 / 734 591 / 734 643 / 779 643 / 782 669 / 812 734 / 859 734 / 859 734 / 859 734 / 859

Altezza complessiva / perimetro	 cm 259 / 993 259 / 993 259 / 993 259 / 1045 259 / 1045 259 / 1071 256 / 1135 256 / 1135 256 / 1136 256 / 1136

Misure letti nella parte anteriore	 cm 202x140/95 211x151/138 211x164/125 201x153/149 2x 203x85 231x190/179 231x190/164 231x190/164 202x153 2x 203x95

	 laterale	 cm - - - 196x105** - - - - - -

	ribaltabile	 cm - - 211x190* - 211x203* - - - - 231x203*

	posteriore	 cm 211x138/133 202x140/95 2x 190x85 - 211x168/151 202x157/115 202x143/125 205x85 / 203x80 231x174/151 231x174/151

Massa in ordine di marcia	 kg 1267 1267 1267 1407 1377 1477 1677 1677 1677 1677

Carico utile		  kg 233 233 233 293 223 223 323 323 323 323

Masse a pieno carico	 kg 1500 1500 1500 1700 1600 1700 2000 2000 2000 2000

Aumento del peso	 kg 1700 B 1700 B 1700 B 1800 B 1800 B 1800 B 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) BPW / 1 BPW / 1 BPW / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2

Riscaldamento S 3002 S 3002 S 3002 S 5002 S 3002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 93 / 10,5 93 / 10,5 93 / 10,5 93 / 10,5 93 / 10,5 86 / 10,5 175 / 31 175 / 31 86 / 10,5 86 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 4 3 2 3 4 4 4 3 4 3
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Pacchetto Avantgarde „Beduin“ (39 kg)

	 Heki II – „Luxus“ incassato nel baldacchino in legno con luci

	 Zanzariera per la porta d´ingresso

	 Tavolo sostenuto da un’ unica colonna centrale

	 Porta in un unico pezzo con finestra

	 Cintura perimetrale

	 Impianto d’ illuminazione
	 Baldacchino della cucina illuminato
	 Illuminazione indiretta sotto ai pensili
	 illuminazione indiretta  fronte cucina
	 Illuminazione specchio bagno
	

Prezzo listino	 2.911,– €

Prezzo del pacchetto	 1.790,– €
Risparmio	 1.121,– €

BEDUIN
Modello 700 TK 765 DB 765 V

Prezzo	 € 25.990,- 25.790,- 25.790,-

Dati tecnici

Larghezza complessiva	 cm 250 250 250

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 758 / 881 786 / 916 786 / 916

Altezza complessiva / perimetro	 cm 256 / 1160 256 / 1188 256 / 1188

Misure letti nella parte anteriore	 cm 231x164/138 192x164/132 2x 203x95

	 laterale	 cm 203x141/115 - -

	 ribaltabile	 cm - - 231x203*

	 posteriore	 cm 2x185x75 231x184/164 231x184/164

Massa in ordine di marcia	 kg 1710 1747 1747

Carico utile		  kg 290 253 253

Masse a pieno carico	 kg 2000 2000 2000

Aumento del peso	 kg 2500 C 2500 C 2500 C

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2

Riscaldamento S 5002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 175 / 31 93 / 10,5 93 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 6 5 7

  * Solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letto singolo a letto matrimoniale
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BEDUIN 
Mode passeggere ed effetti roboanti  
non lo influenzano

Riesce a convincere molto meglio con i suoi interni prestigiosi, ad 
esempio con l´ elegante arredamento scuro in Tabasco Mahagoni, 
i cuscini dalle finiture eccezionalmente comode e con bagni addi-
rittura opulenti impreziositi da lavandini lucidissimi.
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Classe Comfort:  EXCLUSIV/VIP – Equipaggiamento di serie

Pacchetto Exclusiv „VIP“	 (34 kg)

	 Pareti in lamiera liscia colore bianco 
	 Finestre trapezoidali
	 Ante dei pensili in cipresso Villa con inserti in vetro 

	 acrilico retroilluminati con LED
	 Blocco cucina con rivestimento in legno lucido
	 Illuminazione a LED del pavimento e degli armadietti
	 Porte con inserti in vetro acrilico 
	 Superfice di lavoro e superfice del tavolo in alternativa 
	 Allestimento in pelle Cortina

		

Sovrapprezzo per l‘equipaggiamento VIP a seconda 
della piantina!

	Scocca / Telaio 
•	 Telaio monoassale BPW-Vario in materiale leggero, scocca 
	 di sicurezza con bracci ad asse inclinato SWIN G V-TEC, ruota 
	 singola di ammortizzazione, sistema frenante ad inerzia con 
	 ritorno automatico incorporato (anche nei modelli monoassale) 
•	 Rotella a corsa breve con manovella
•	 Sostegni stabili e in materiale leggero 
•	 Spoiler laterali con luci di ingombro integrate
•	 Copritimone
•	 Sistema antirollio Winterhoff
•	 Ammortizzatori 
•	 Cerchi in lega
•	 Pneumatici di gran marca tarati per la velocità di 100 km orari

	Carrozzeria
•	 Carrozzeria in lamiera battuta di alluminio
•	 A richiesta carrozzeria esterna in alluminio liscio bianco, tiatano 	
	 argento e blu polar con finestre trapezioidali.
•	 Muso e coda sempre in lamiera liscia
•	 Pareti in materiale robusto
	 Pavimento: 42 mm (compensato, polistirolo, strato in PVC)
	 Pareti/tetto: 34 mm (lamiera di alluminio, polistirolo, compensato)
•	 Piacevole paraurti posteriore con fanaleria Klarglas integrata 
	 ed annessi fari antinebbia di grande qualità collegati al reling 
	 del tetto
•	 Protezioni finestre
•	 Sostegno per la ruota di scorta nel vano portabombole
•	 Porta d’ingresso divisa in due parti, rivestimento interno, 
•	 Zanzariera intera per la porta
•	 Gradino d’accesso
•	 Porta d’ingresso con finestra in un unico pezzo
•	 Lucernario trasparente “Luxus” apribile, con avvolgibili 
	 oscuranti e antizanzare
•	 Finestre apribili isolate fornite di oscurante e zanzariera
	 (zanzariera nel vano toilette)
•	 �Lucernario Luxus “Mini Heki” con circolazione forzata dell’aria
•	 Possibilità di montaggio di copriruote
•	 Terza luce di stop
•	 Sportelli di servizio (conforme il modello), per ogni piantina
	 è possibile avere a richiesta sportelli aggiuntivi
•	 Preingresso e guide per tende parasole integrati
•	 Altezza interna 195 cm

	Tecnica di bordo / installazioni
•	 Vano per due bombole di gas da 11 kg
•	 Riscaldamento ad aria calda con aerazione invernale
•	 Approvvigionamento idrico elettrico
•	 Serbatoio amovibile per le acque di scarico, con rotelle
•	 Approvvigionamento di acqua calda con Truma Therme

	Tecnica di bordo / installazioni (continua)
•	 Allacciamento a norme CEE a 230 V per l’impianto
	 elettrico di bordo
•	 Blocco elettrico compatto con impianto salvavita a 230 V, im-
	 pianto automatico di sicurezza e fusibili a 12 V (con LED) nell’ar-
	 madio guardaroba, efficiente trasformatore 12/230 V 400 W
•	 Tutte le condutture di alimentazione sono installate
	 in contesti isolati
•	 Illuminazione dell’armadio guardaroba con LED
•	 Preingresso illuminato
•	 Illuminazione indiretta sopra e sotto i pensili con luci a LED o
	 tubi al neon

	Cucina
•	 Gruppo cucina con sistema di copertura variabile sopra il 
	 lavandino ed il piano di cottura a tre fuochi per uno sfrutta-
	 mento ottimale delle superfici di lavoro e del piano di cottura, 
	 inoltre funzione di sorgente d’acqua permanente
•	 Cassetti con rientro automatico 
•	 Frontale della cucina illuminato (a richiesta) 
•	 Spaziosi pensili in cucina con pavimento sollevabile a scomparti
•	 Frigorifero con congelatore
•	 Baldacchino per la cucina
•	 Cappa aspirante

	Vano toilette
•	 Cassetta igienica azionabile elettricamente (orientabile, 
	 tranne 595; qui troviamo il blocco toilette)
•	 Vano toilette in ottica di legno
•	 Lavandini in acciaio inossidabile con mobile integrato
	 sottostante con decori in legno
•	 Illuminazione alogena
•	 Vasca/doccia
•	 Ingresso della doccia, pareti fisse e stabili
•	 Lucernario con zanzariera
•	 Spot a LED
•	 Porta asciugamani o attaccapanni

	Comfort abitativo
•	 Materassi in schiuma fredda in tutti i letti singoli e matrimoniali 
	 (esclusi letti a castello e ribaltabili)
•	 Reti a doghe di legno appoggiate su sostegni di gomma 
	 per i letti fissi singoli e matrimoniali (esclusi letti a castello
	 e ribaltabili)
•	 Separazione degli ambienti (tenda/porta scorrevole)
	 a seconda della piantina
•	 Gamba del tavolo in metallo
•	 Tavolo sostenuto da un’unica colonna centrale
•	 Imbottiture trapuntate con Bulltex di gran pregio
	 e generosa ovattatura

	Allestimenti - Decori
Decori per i mobili Excl. Emotion: Cipresso Villa con rifiniture 
colore crema e ambienti abitativi tessuto-/similpelle
Kalahari, Macao

Oltre agli ambienti abitativi alternativi è disponibile come 
allestimento speciale a richiesta anche il pregiato allestimento 
in vera pelle Santiago.

Pacchetto Avantage „Exclusiv“	 (37 kg)

	 Heki II – „Luxus“ incassato nel baldacchino in legno con luci
	 Tappeto sagomato
	 Tavolo sostenuto da un’ unica colonna centrale
	 Porta in un unico pezzo con finestra
	 Cintura perimetrale
	 Impianto d’ illuminazione
	 Baldacchino della cucina illuminato
	 illuminazione indiretta  fronte cucina
	 Illuminazione specchio bagno	 	
Prezzo listino	 2.462,- €

Prezzo del pacchetto	 1.590,- €
Risparmio	 872,- €
* per la 655: Baldacchino ovale separato con illuminazione 
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  * Solo in collegamento con allestimento speciale allargamento da letto singolo a letto matrimoniale

EXCLUSIV/VIP
Modello 595/2 S 655 SB 655 V 675 DB 675 V 745 TK 765 DB 765 V
Prezzo „Exclusiv“	 € 26.590,- 28.190,- 28.190,- 28.390,- 28.390,- 31.690,- 29.190,- 29.190,-

Prezzo „Exclusiv VIP“	 € 30.590,- 32.190,- 32.190,- 32.190,- 32.190,- 35.690,- 33.190,- 33.190,-

Dati tecnici
Larghezza complessiva	 cm 250 250 250 250 250 250 250 250

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 669 / 800 734 / 859 734 / 859 734 / 859 734 / 859 799 / 919 786 / 916 786 / 916

Altezza complessiva / perimetro	 cm 256 / 1071 256 / 1135 256 / 1135 256 / 1135 256 / 1135 256 / 1201 256 / 1188 256 / 1188

Misure letti nella parte anteriore	 cm 231x190/152 231x190/164 231x190/164 202x153 2x 203x95 231x153/143 192x164/132 2x 203x95

	 laterale	 cm - - - - - 202x140/130 - -

	ribaltabile	 cm - - - - 231x203* - - 231x203*

	posteriore	 cm 202x157/115 202x143/125 205x85 / 203x80 231x174/151 231x174/151 2x 180x70 231x184/164 231x184/164

Massa in ordine di marcia	 kg 1667 1757 1757 1757 1757 1837 1817 1817

Carico utile		  kg 333 243 243 243 243 163 183 183

Masse a pieno carico	 kg 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000

Aumento del peso	 kg 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C 2500 C

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2 BPW / 2

Riscaldamento S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 86 / 10,5 175 / 31 175 / 31 86 / 10,5 86 / 10,5 175 / 31 93 / 10,5 93 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 4 4 3 4 3 4 5 7
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Edizione:  MAGIC EDITION – Equipaggiamento di serie

	Scocca / Telaio 
•	 Telaio AL-KO Vario o telaio BPW-Vario
•	 Scocca zincata, con asse inclinato e ruota singola di
  	 ammortizzazione, sistema frenante ad inerzia con 
	 ritorno automatico
•	 Rotella a corsa breve con manovella
•	 Sostegni stabili e in materiale leggero
•	 Ammortizzatori
•	 Spoiler laterali con luci d’ingombro integrate
•	 Copricerchi sportivi
•	 Antirollio
•	 Pneumatici di gran marca tarati per la velocità di 100 km orari

	Carrozzeria
•	 Parete anteriore e posteriore in lamiera liscia
•	 Pareti in materiale robusto
  	 Pavimento: 42 mm (compensato, polistirolo, rivestimento in PVC)
  	 Pareti/tetto: 34 mm (lamiera di alluminio, polistirolo, compensato)
•	 Gradino d’accesso
• 	 Finestre apribili isolate fornite di oscurante e zanzariera
	 (zanzariera nel vano toilette)
•	 Sostegno per la ruota di scorta nel vano portabombole
•	 Terza luce di frenata
•	 Preingresso illuminato e guide per tende parasole integrate

	Tecnica di bordo / installazioni
•	 Vano per due bombole di gas da 11 kg
•	 Sportello del vano per il gas ribaltabile verso l’alto
•	 Riscaldamento ad aria calda con aerazione invernale
•	 Riscaldamento Trumatic S 3002 con accensione automatica
•	 Approvvigionamento idrico elettrico
•	 Serbatoio su rotelle per le acque di scarico nel vano 
	 della bombola del gas
•	 Blocco elettrico compatto a 230 V con impianto di sicurezza 
	 automatico e sicurezze a 12 V nell’armadio guardaroba, com-
	 prensivo di trasformatore ad alte prestazioni da 400W
•	 Allacciamenti esterni a norme CEE per l’elettricità a bordo a 230 V

	Cucina
•	 Blocco cucina con copertura frazionata del lavandino 
	 e del piano di cottura a tre fuochi per uno sfruttamento
  	 ottimale delle superfici di lavoro e della zona di cottura
•	 Frigorifero con congelatore
•	 Ampi cassetti a scorrimento su binari
•	 Baldacchino per la cucina 
•	 Cassetti con chiusura automatica

	Comfort abitativo
•	 Materassi in schiuma fredda per tutti i letti matrimoniali 
•	 Reti a doghe di legno appoggiate su sostegni di gomma 
	 per i letti matrimoniali
•	 Separazione degli spazi
•	 Copriletto in sintonia con l’ allestimento

	Vano toilette
•	 Blocco toilette e lavello separato nella zona notte (505 DB)
•	 Cassetta igienica orientabile, azionabile elettricamente 
	 (545 DBM, 545 EB)
•	 Piatto doccia 
•	 Pareti fisse oppure tendina per la doccia in funzione del modello
•	 Lavandini in acciaio inossidabile con mobile integrato
  	 sottostante con decori in legno
•	 Lucernario con zanzariera
•	 Luci alogene incassate
• 	 Lavandini moderni con armadietto sottostante integrato in legno
• 	 Lucernario con zanzariera
• 	 Illuminazione alogena e a Led
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MAGIC EDITION
Modello 505 DB 545 DBM 545 EB

Prezzo		  € 23.290,- 26.890,- 26.890,-

Dati tecnici

Larghezza complessiva	 cm 230 250 250

Lunghezza abitacolo / con timone	 cm 591 / 734 643 / 779 643 / 779

Altezza complessiva / perimetro	 cm 259 / 995 259 / 1047 259 / 1047

Misure letti nella parte anteriore	 cm 202x140/95 200x153/143 2x 200x95

	 laterale	 cm - 196x105* 196x105*

	 ribaltabile	 cm - - -

	 posteriore	 cm 211x138/133 - -

Massa in ordine di marcia	 kg 1267 1407 1407

Carico utile		  kg 233 293 293

Masse a pieno carico	 kg 1500 1700 1700

Aumento del peso	 kg 1700 B 1800 B 1800 B

Telaio / Monoasse o Biasse 	 (1/2) BPW / 1 AL-KO / 1 AL-KO / 1

Riscaldamento S 3002 S 5002 S 5002

Frigorifero / di cui congelatore	 l 93 / 10,5 93 / 10,5 93 / 10,5

Serbatoi acqua potabile /recupero	 l 38 / 22 38 / 22 38 / 22

Prese elettriche 230  V 5 3 3

Pacchetto Magic Edition	 (125 kg)

	 Truma Therme
	 Baldacchino della cucina illuminato
	 Paraurti posteriore altezza media
	 Paraurti anteriore altezza media
	 Copritimone
	 Sportello anteriore lato destro (505 DB/545 EB)
	 Luce veranda
	 Heki II con baldacchino illuminato
	 Zanzariera per la porta d’ingresso
	 Tappeto sagomato
	 Tavolo sostenuto da un’ unica colonna centrale con

	 materassino supplementare
	 Mini Heki
	 Illuminazione indiretta nella cucina
	 Illuminazione indiretta sotto gli armadietti
	 Aumento del peso a 1700 kg / 1800 kg 
	 Allestimento in pelle Montenegro
	 Mobilio Cypress Villa
	 Pareti in lamiera liscia silber
	 Finestre (oblique) in Privacy Black
	 Porta in un unico pezzo
	 Predisposizione radio con due altoparlanti
	 Cerchi in lega
	 Cappa aspirante
	 Sostegno per televisore piatto
	 Pacchetto Deco
	 Veranda „Magic Edition“

		

Prezzo del pacchetto   	 12.722,- €

Prezzo di lancio veicolo incluso pacchetto 
Magic Edition senza sovraprezzo!

* Solo in collegamento con allestimento speciale salottino trasformabile in letto



22

Equipaggiamenti a richiesta
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Descrizione

   Telaio

ATC ( Alko trialer control ) 3 748 m m m m m – – m

IDC ( Intelligent drive control ) 3 886 m m m – m m m m

Aumento del peso A (1300 / 1350 senza modifica del telaio) 4 div. m m m – – – – –

Aumento del peso B ( 1400-1800 con modifica del telaio) 22 div. m m m m m – – 4

Aumento del peso C 2500 kg 22 496 m m m – m m m –

Pneumatici 185/70 R 14 LI 88 Premium per assale in tandem – 834 l

Pneumatici 195/70 R14C LI102 Premium per assale in tandem  (per 2500 kg) 4 858 m m m m

Pneumatici 185 R 14 C LI102 36 13) 830 l l ✘

Pneumatici 195 R 14 C LI106 45,5 13) 832 m m m l

Cerchi in lega 185 R 14 C LI102 – 836 m m m

Cerchi in lega 195 R 14 C LI106 – 838 m m m ✓

Cerchi in lega per assale tandem 185/70 R 14 LI88   – 840 m m ✘ ✘

Cerchi in lega per assale tandem 195/70 R14C LI104  ( bei 2500 kg ) – 859 m m m m

Cerchi in lega 185/70 R13 LI86 - 851 – –

Ruota di scorta 185/70 R 14 LI 88 per assale in tandem 18 835 m m m m

Ruota di scorta 185 R 14 C LI102   16 831 m m m

Ruota di scorta 195 R 14 C LI106    22,5 833 m m m m

Ruota di scorta per assale in tandem 195/70 R14C LI104 (bei 2500 kg) 20 860 m m m m

Ruota di scorta  185 R 14C LI102 su cerchione in lega 17 837 m m m

Ruota di scorta 195 R 14 C LI106 su cerchione in lega   21,5 839 m m m m

Ruota di scorta 185/70 R 14 LI 88 su cerchione in lega    16 841 m m m

Ruota di scorta 195/70 R14C LI 102 su cerchione in lega per assale in tandem 17 861 m m m m

Ruota di scorta 185/70 R13 LI86 16 857 – –

Ruota di scorta su cerchione in lega 185/70 R13 LI86 Premium 16 853 – –

Ruotino anteriore ad aria 2 363 – – – m – – – –

   Carrozzeria esterna

Sportello del ripostiglio esterno:

     Misure dello sportello  1000 x 405;  1000 x 600;  1100 x 500;  900 x 600 mm
     	 580 x 1550;  1200 x 500 mm 2,5 div. m m m m m m l

     Misure dello sportello  1000 x 305;  1000 x 212 mm 2 div. m m m m m m –

     Misure dello sportello  700 x 405;  700 x 305 mm 2 div. m m m – – – –

Applicazioni esterne (incl. Finestre Polyvision) 5 kg/m² 889 – – – m – – – –

Frontale con rialzo medio 2 626 m m – – l – – 4

Frontale e portafanaleria posteriore rialzati e reling sul tetto 5 627/624 – – – – m l l –

Equipaggiamenti a richiesta

Descrizione

   Carrozzeria esterna (continua)

Tetto in vetroresina 805 m m m – m m m m

Copritimone 8 434 m m m m l l l 4

Finestra (obliqua) in Privacy Black 895 – – – – – – – 4

Finestra anteriore letto matrimoniale (modelli con bagno longitudinale) 5 855 m m m – m – – –

Finestre: Finestre Polyvision (solo per i modelli con lamiera liscia) 3 890 – – – m – – – –

Lamiera liscia bianca "Versione White" ( fino alla  515) 1 kg/m² 443 m m – m m – – –

Lamiera liscia bianca "Versione White"  (a partire dalla 520) 1 kg/m² 443 m m – m m m l –

Lamiera liscia color argento "Versione Silver" (fino alla 515) 1 kg/m² 659 m m – m m – – –

Lamiera liscia color argento "Versione Silver" (a partire dalla 520) 1 kg/m² 659 m m – m m m – 4

Lamiera liscia color argento "Versione Silver"  (Exclusiv VIP) – 659 – – – – – – m –

Lamiera liscia azzurro metallizzato "Versione Blue" (fino alla 515) 1 kg/m² 721 m m – – m – – –

Lamiera liscia azzurro metallizzato "Versione Blue" (a partire dalla 520) 1 kg/m² 721 m m – – m m – –

Lamiera liscia azzurro metallizzato (Exclusiv VIP) "Version e Blue" – 721 – – – – – – m –
Pareti laterali in vetroresina in colore Laguna Blue; Cacao Grey;
Milky Green; Bright Sand, Bianco/- argento- Version (fino alla 470) 5 div. – – m – – – – –

Pareti laterali in vetroresina in colore Laguna Blue; Cacao Grey; Milky 
Green; Bright Sand, Weiß/- Silber-Version, silver (a partire dalla 520) 5 div. – – m – – – – –

"Pareti lisce in colore  Laguna Blue; Cacao Grey; Milky Green; Bright
Sand (470) " 1 kg/m² div. – – – m – – – –

"Pareti lisce in colore Laguna Blue; Cacao Grey; Milky Green; Bright 
Sand (a partire dalla 520)" 1 kg/m² div. – – – m – – – –

Cintura perimetrale (solo per modelli con lamiera martellata) 2-3 343 – – – – m m – 4

Portafanaleria posteriore con rialzo medio 2 623 m m m l – – – m

Portafanaleria posteriore con rialzo alto & parete anteriore con reling * 627 – – – m – – – –

Portapacchi con scala 27 183 m m m m m m –
"Heki II Luxus con illuminazione nel baldacchino 
(conforme la piantina, fare attenzione al portapacchi sul tetto)" 13 274/381 m m m – m m m 4

Oblò panoramico (Aero Style) 2 870 – – – m – – – –

Oblò MPK – 470 l l l – l – – l

Mini-Heki 5 786 m m m l l l l 4

Isolamento in Styrofoam (fino a 510) 1 kg/m² 179 m m m m m – – –

Isolamento in Styrofoam (da 515) 1 kg/m² 179 m m m m m m m m

Maniglie in alternativa 1 754 – – – l – – – –

Sostegno per la ruota di scorta sotto la carrozzeria 6 130 m m m m m – – m

Porta in un pezzo unico con finestra 5 862 m m m – m m m 4
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* Valore non ancora definito al momento della stampa
Per equipaggiamenti alternativi si prega di fare attenzione alle avvertenze a pagina 25.

 Equipaggiamento:  	    di serie         a richiesta        –  non possibile         ✔ nel pacchetto Magic Edition

Equipaggiamenti a richiesta
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Descrizione

   Carrozzeria esterna (continua)

Tetto in vetroresina 805 m m m – m m m m

Copritimone 8 434 m m m m l l l 4

Finestra (obliqua) in Privacy Black 895 – – – – – – – 4

Finestra anteriore letto matrimoniale (modelli con bagno longitudinale) 5 855 m m m – m – – –

Finestre: Finestre Polyvision (solo per i modelli con lamiera liscia) 3 890 – – – m – – – –

Lamiera liscia bianca "Versione White" ( fino alla  515) 1 kg/m² 443 m m – m m – – –

Lamiera liscia bianca "Versione White"  (a partire dalla 520) 1 kg/m² 443 m m – m m m l –

Lamiera liscia color argento "Versione Silver" (fino alla 515) 1 kg/m² 659 m m – m m – – –

Lamiera liscia color argento "Versione Silver" (a partire dalla 520) 1 kg/m² 659 m m – m m m – 4

Lamiera liscia color argento "Versione Silver"  (Exclusiv VIP) – 659 – – – – – – m –

Lamiera liscia azzurro metallizzato "Versione Blue" (fino alla 515) 1 kg/m² 721 m m – – m – – –

Lamiera liscia azzurro metallizzato "Versione Blue" (a partire dalla 520) 1 kg/m² 721 m m – – m m – –

Lamiera liscia azzurro metallizzato (Exclusiv VIP) "Version e Blue" – 721 – – – – – – m –
Pareti laterali in vetroresina in colore Laguna Blue; Cacao Grey;
Milky Green; Bright Sand, Bianco/- argento- Version (fino alla 470) 5 div. – – m – – – – –

Pareti laterali in vetroresina in colore Laguna Blue; Cacao Grey; Milky 
Green; Bright Sand, Weiß/- Silber-Version, silver (a partire dalla 520) 5 div. – – m – – – – –

"Pareti lisce in colore  Laguna Blue; Cacao Grey; Milky Green; Bright
Sand (470) " 1 kg/m² div. – – – m – – – –

"Pareti lisce in colore Laguna Blue; Cacao Grey; Milky Green; Bright 
Sand (a partire dalla 520)" 1 kg/m² div. – – – m – – – –

Cintura perimetrale (solo per modelli con lamiera martellata) 2-3 343 – – – – m m – 4

Portafanaleria posteriore con rialzo medio 2 623 m m m l – – – m

Portafanaleria posteriore con rialzo alto & parete anteriore con reling * 627 – – – m – – – –

Portapacchi con scala 27 183 m m m m m m –
"Heki II Luxus con illuminazione nel baldacchino 
(conforme la piantina, fare attenzione al portapacchi sul tetto)" 13 274/381 m m m – m m m 4

Oblò panoramico (Aero Style) 2 870 – – – m – – – –

Oblò MPK – 470 l l l – l – – l

Mini-Heki 5 786 m m m l l l l 4

Isolamento in Styrofoam (fino a 510) 1 kg/m² 179 m m m m m – – –

Isolamento in Styrofoam (da 515) 1 kg/m² 179 m m m m m m m m

Maniglie in alternativa 1 754 – – – l – – – –

Sostegno per la ruota di scorta sotto la carrozzeria 6 130 m m m m m – – m

Porta in un pezzo unico con finestra 5 862 m m m – m m m 4

Equipaggiamenti a richiesta
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Descrizione

   Struttura interna

Parete di separazione della doccia trasparente 1 692 m l – – – – – –

Estintore da 6 kg 8 843 m m m m m m m m

Zanzariera avvolgibile / -porta 2,5 360 m m m m l l l 4

Locale toilette con allestimento alternativo 10 604 m m m – – – – –

Cesto per la biancheria 2 866 – – m – – – – –

Cesto (sotto dinette o cucina) 2 866 m – – m – – – –

   Varianti del mobilio

Ripiani in alternativa – 898 – – m – – – l –

Letti: letto ribaltabile laterale 19 120 m m – – – – –

Letti:  letto a castello a due posti al posto della credenza 10 442 m m m – – – – –

Letti: letto a castello a due posti al posto della credenza – 662 m m – – m m m –

Letti: letto a castello a 3 posti (1 finestra centrale) 10 200 m m m – m m m –

Rete del letto con testata sollevabile (nei letti singoli) 1 871 m m m m m m m m

Possibilità di trasformazione da letto singolo a matrimoniale 5 685 m m m – m m m –

Trasformazione del salottino in letto (gamba del tavolo idraulica e 
cuscini aggiuntivi) 5 591 – – m – m – – –

Allargamento del letto per ottenere un campo giochi (510 TK, 700 MK) 5 409 m m – – – – – –

Armadio a soffitto chiuso (lato lungo sopra il letto matrimoniale-/singolo 8 789 m m – – – – – –

Mono piede idraulico per tavolo dinette 5 665 – – – – m m m 4

Armadio guardaroba 3 867 – – – m – – – –

Armadio con vasca sgocciolatoio (al posto della cabina doccia) 3 676 m m – m – – – –

Gruppo di sedili (SSG) al posto della credenza 9 164 m m – – m m m –

Gruppo di sedili (in coda) al posto della credenza 9 617 m – – – – – – –

Continuazione a pagina 24
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Equipaggiamenti a richiesta
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Descrizione

   Allestimento tessile

Materassi in gomma schiuma per i letti matrimoniali 15 824 l l l l l l l l

Materassi in gomma schiuma per i letti singoli 7 825/826 l l l l l l l l

Materassi a 3 strati e 7 zone con rivestimento in viscosa per letto matrimoniale – 740 m m m m m m m m

Materassi a 3 strati e 7 zone con rivestimento in viscosa per letti singoli – 741/742 m m m m m m m m

Tappeto sagomato (forma rotonda e ottima qualitá) 10 513 m m m m m m m 4

Borsa della Deuter 1 884 – – m m – – – –

Borsa per utensili (Aero Style) 1 892 – – – m – – – –

Cuscini supplementari per la formazione di un letto con la dinette posteriore 1 801 – – – m – – – –

Ambienti abitativi di altre linee – div. m m m m m m – –

Ambiente abitativo Santiago (finta pelle) – 846 m m m m m m m –

Ambiente abitativo Cortina (vera pelle) 974 – – – – – – l –

   Cucina

Forno (+ montaggio) non in  abbinamento con il microonde 12 572 m m m m m m m m

Cappa aspirante 3 785 m m m – m l l 4

Frigorifero in alternativa (93 l) 3 724 m m m m – – – –

Frigo con freezer separato e accensione elettrica (175 ltr.) in funzione della piantina 30 429 m m m m m m m –

Microonde (+ montaggio) non in abbinamento con il forno 15 361 m m m m m m m m

   Tecnica di bordo

Tubi di scarico isolati e riscaldati 2 520 m m m m m m m m

Serbatoio amovibile nel vano bombole 2,5 367 l l l l l l l l

Airmix (non in collegamento con riscaldamento ALDE) 1 126 m m m m m – – m

ALDE: pompa supplementare 230 V per riscaldamento ALDE 1 606 m m m m m m m m

Doccino esterno 2 396 m m m m m m m m

Presa di corrente esterna (immissione) con interruttore sotto il veicolo 1 368 m m m m m m m m

Baldacchino illuminato per l´armadio 0,3 499 m m – – – – – –

Illuminazione indiretta 2 633 m l – m m m m 4

Baldacchino illuminato per la cucina 0,3 407 m m m – m m m m

Illuminazione Steher per la cucina 1 863 – – – – m m m 4

Approvigionamento di acqua diretto 2 414 m m m m m m m m

Riscaldamento del pavimento elettrico 9 387 m m m m m m m m

Presa esterna per il gas 1 187 m m m m m m m m

Ventilazione 12V 3002/5002 – 177/178 m m m m m m m m

Stufa a gas Trumatic S 5002 con 2 ventilatori e accensione automatica 
(nel 540 consigliata per il campeggio invernale) 7 146 m m m m m l l m

Equipaggiamenti a richiesta

Descrizione

   Tecnica di bordo (continua)

Impianto di riscaldamento aggiuntivo Ultra Heat per impianto di 
riscaldamento Truma S 3002 oppure 5002 2 364/422 m m m m m m m m

Rivestimento dell‘impianto di riscaldamento „Caminetto“con acustica 
(solo in collegamento con Trumatic S 5002) 2 667 m m m m m m m m

Stufa ALDE Compact ad´ acqua calda – 205 m m m m m m m m

Impianto di climatizzazione Teleco Silent 7300 H (fare attenzione al 
portapacchi sul tetto) 40 489 m m m – m m m m

Interruttore per la pompa 1 639 m m m m m m m m

Impianto Duomatik Comfort (inc. EisEx e indicatore) 2 784 m m m m m m m m

Luce per la veranda 12 V 1 466 l l l l l l l 4

Approvvigionamento di acqua calda con boiler a gas da 10 l 
e serbatoio delle acque chiare da  70 l 25 124 m m m m – – – –

Approvvigionamento di acqua calda con boiler a gas da 10 l 
e serbatoio delle acque chiare da  70 l 25 124 – – – – m m m m

Approvvigionamento di acqua calda con boiler Truma da 14 l 20 551 m m m m m m m m

Approvvigionamento di acqua calda con boiler Truma da 5 l 15 123 m m m m l l l m

Serbatoio da 70 ltr. 2,5 592 m m m m m m m m

   Sistemi multimediali

Presa esterna audio multifunzione 12V/220V/TV 1 611 – m m m m m m m

Radio/CD "Blaupunkt Madrid MP 48"  (solo con predisposizione radio) 2 874 m m m m m m m m

Radio CD "JVC" con DVD radio e  uscita Subwoofer (solo con 
predisposizione radio) 2 750 m m m m m m m m

Sistema estraibile per televisore piatto 6 678 m m m m m m m 4

Televisore piatto da 19" 6 791 m m m m m m m m

Televisore piatto LCD a 19" TV/DVD/FM Combo con ricevitore 7 883 – – – m – – – –

Impianto satellitare BAS 60 12 712 – – – m – – – –

Impianto satellitare BAS 60 con sostegno e ricevitore
Kathrein  UFS 740 sw 8 419 m m m – m m m m

Impianto satellitare CAP 600 15 881 m m m – m m m m

Sostegno per BAS 60 2 104 m m m – m m m m

Predisposizione Radio con Soundsystem Jehnert „Basic“ (2 pannelli) 4 802 m m m m m m m 4

Predisposizione radio con Surround-Soundsystem „Exklusiv“ Jehnert 
(4 pannelli e subwoofer), necessario per radio con uscita subwoofer (JVC) 10 803 m m m m m m m –

Impianto satellitare Teleco Flatsat Digital 65 22 878 m m m – m m m m

Impianto satellitare Teleco Flatsat Digital 65 Twin 23 879 m m m – m m m m

Impianto satellitare Teleco Flatsat Easy 65 (senza ricevitore) 19 880 m m m – m m m m



25

  Allestimento speciale

Alcune installazioni non sono possibili per tutte le piantine.  
Il Vostro concessionario Dethleffs è sempre a disposizione per consi-
gliarVi l´installazione di un allestimento speciale, per spiegare det-
tagli tecnici oppure per illustrare equipaggiamenti aggiuntivi per il 
modello che desiderate.

I prezzi per gli allestimenti speciali valgono solo per veicoli 
di nuova produzione. I pacchetti sono disponibili solo in caso di 
acquisto di un veicolo nuovo. I pesi sono indicativi. Ĺ installazione 
di allestimenti speciali comporta un aumento di peso del veicolo e 
la conseguente riduzione della portata utile.

* Valore non ancora definito al momento della stampa

 Equipaggiamento:  	    di serie         a richiesta        –  non possibile       ★  obligatorio       ✔ nel pacchetto Magic Edition

Equipaggiamenti a richiesta
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Descrizione

   Tecnica di bordo (continua)

Impianto di riscaldamento aggiuntivo Ultra Heat per impianto di 
riscaldamento Truma S 3002 oppure 5002 2 364/422 m m m m m m m m

Rivestimento dell‘impianto di riscaldamento „Caminetto“con acustica 
(solo in collegamento con Trumatic S 5002) 2 667 m m m m m m m m

Stufa ALDE Compact ad´ acqua calda – 205 m m m m m m m m

Impianto di climatizzazione Teleco Silent 7300 H (fare attenzione al 
portapacchi sul tetto) 40 489 m m m – m m m m

Interruttore per la pompa 1 639 m m m m m m m m

Impianto Duomatik Comfort (inc. EisEx e indicatore) 2 784 m m m m m m m m

Luce per la veranda 12 V 1 466 l l l l l l l 4

Approvvigionamento di acqua calda con boiler a gas da 10 l 
e serbatoio delle acque chiare da  70 l 25 124 m m m m – – – –

Approvvigionamento di acqua calda con boiler a gas da 10 l 
e serbatoio delle acque chiare da  70 l 25 124 – – – – m m m m

Approvvigionamento di acqua calda con boiler Truma da 14 l 20 551 m m m m m m m m

Approvvigionamento di acqua calda con boiler Truma da 5 l 15 123 m m m m l l l m

Serbatoio da 70 ltr. 2,5 592 m m m m m m m m

   Sistemi multimediali

Presa esterna audio multifunzione 12V/220V/TV 1 611 – m m m m m m m

Radio/CD "Blaupunkt Madrid MP 48"  (solo con predisposizione radio) 2 874 m m m m m m m m

Radio CD "JVC" con DVD radio e  uscita Subwoofer (solo con 
predisposizione radio) 2 750 m m m m m m m m

Sistema estraibile per televisore piatto 6 678 m m m m m m m 4

Televisore piatto da 19" 6 791 m m m m m m m m

Televisore piatto LCD a 19" TV/DVD/FM Combo con ricevitore 7 883 – – – m – – – –

Impianto satellitare BAS 60 12 712 – – – m – – – –

Impianto satellitare BAS 60 con sostegno e ricevitore
Kathrein  UFS 740 sw 8 419 m m m – m m m m

Impianto satellitare CAP 600 15 881 m m m – m m m m

Sostegno per BAS 60 2 104 m m m – m m m m

Predisposizione Radio con Soundsystem Jehnert „Basic“ (2 pannelli) 4 802 m m m m m m m 4

Predisposizione radio con Surround-Soundsystem „Exklusiv“ Jehnert 
(4 pannelli e subwoofer), necessario per radio con uscita subwoofer (JVC) 10 803 m m m m m m m –

Impianto satellitare Teleco Flatsat Digital 65 22 878 m m m – m m m m

Impianto satellitare Teleco Flatsat Digital 65 Twin 23 879 m m m – m m m m

Impianto satellitare Teleco Flatsat Easy 65 (senza ricevitore) 19 880 m m m – m m m m

Equipaggiamenti a richiesta
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Descrizione

   Altro

Pacchetto Family 45 – m m m m – – – –

Pacchetto Avantgarde (Exclusiv) 37 5548 – – – – – m m –

Pacchetto Avantgarde (Beduin) 39 5555 – – – – m – – –

Pacchetto Deko "Battaglia di cuscini" 1 552 m m m m m m m 4

Elektrik 12 V  (fatta eccezione per illuminazione indiretta) 5 418 m m m m m m m m

Pacchetto Autark Elektrik 12 V-rete (418 + Batteria) (esclusa illuminazione 
indiretta) 35 492 m m m m m m m m

Pacchetto Autark Elektrik (492 + boiler a gas etc.) (esclusa illuminazione indiretta) 60 – m m m m m – m m

Pacchetto Autark Elektrik Super (inc. impianto solare) (esclusa illuminazione 
indiretta) 85 – m m m m m m m m

Pacchetto Mover & Elektrik-Autark (monoasse) 70 5560 m m m m m – – –

Pacchetto Mover & Elektrik-Autark (Tandem) massimo fino a 2250 kg! 70 5561 m m m – m m m –

Set per le riparazioni di emergenza 1 620 m m m m m m m m

Pacchetto comfort invernale „Truma“ (390 - 470) 30 5456 m m m m – – – –

Pacchetto comfort invernale „Truma“ (490 - 540) 35 5457 m m m m m – – m

Pacchetto comfort invernale „Truma“ (550 - 760) 30 5458 m m m – m m m –

Pacchetto comfort invernale „Alde“ (a partire dalla 450) 70 5459 m m m m m m m m

Pacchetto comfort invernale  "ALDE-Snow" (a partire dalla 450) 70 5551 m m m m m m m –

Pacchetto Magic Edition 125 5516 – – – – – – – m

Documenti per l´immatricolazione – 15151 ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★
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Pacchetto Mover e Elektrik Autark	 (70 kg)
per doppio asse* 

	 Mover Truma SER per doppio asse	

	 Pacchetto Elektrik-Autark	
	 Caricabatterie	
	 Batteria (95 AH)	
	 Pannello display	
	 Riscaldamento con termoventilazione 12 V
	 Sonda per il livello delle acque chiare
	 Illuminazione 12 V
		

Prezzo del pacchetto	 3.799,- €

* Possibile fino ad un peso totale di 2.500 kg

Pacchetto Mover e Elektrik Autark Mono	  (70 kg)

	 Mover Truma SER	

	 Pacchetto Elektrik-Autark	
	 Caricabatterie	
	 Batteria (95 AH)	
	 Pannello display	
	 Riscaldamento con termoventilazione 12 V
	 Sonda per il livello delle acque chiare
	 Illuminazione 12 V
		

Prezzo del pacchetto	 3.299,- €

  Possiblità di scelta del vano toilette

Da Dethleffs non avete solo la possibilità di scelta tra diversi 
ambienti abitativi e verniciature esterne per il vostro veicolo.
Dietro pagamento di sovrapprezzo per le seguenti piantine 
potete avere anche una disposizione alternativa del vano toilette: 
Camper 530 SK, 560 SK, 700 MK, 730 SK 
Nomad 530 SK, 730 SK e Lifestyle 720 SK

Di serie viene installato un blocco toilette, in questo caso la 
cabina doccia si viene a trovare tra il lavandino e la toilette. A 
richiesta è possibile ottenere una toilette in posizione centrale e 
la cabina doccia nella parte posteriore del vano toilette. 

Blocco toilette standard

Toilette orientabile, a richiestra con 
sovrapprezzo

  Possiblità di scelta tra:
	  cassapanca / dinette / letto a castello

A richiesta è possibile avere i seguenti allestimenti speciali:

Per tutti i modelli Camper / Nomad 750 nella parte centrale 
si può richiedere una dinette oppure un letto a castello al 
posto della cassapanca.

Per i modelli Beduin  675 DB / 675 V si può richiedere una 
dinette con letto ribaltabile oppure un letto a castello al 
posto della cassapanca laterale.

Per Beduin  765 DB / 765 V a richiesta una dinette al posto 
della cassapanca laterale.

* Piantina accennata solo come esempio, misure di Beduin per la dinette
(675: 180x77cm oppure 765: 170x77 cm) e letto a castello (2x 172x65 cm)

Dethleffs - sempre flessibile ed eclettico

  Cosí come vogliono i nostri clienti!

Esempio 750 DBM*

  Dinette*
 (188x70cm)

Letto a castello*
(2x 180x60cm)
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Pacchetto Winterkomfort „ALDE“	 (70 kg)

	 Riscaldamento ad acqua calda ALDE (Compact)	

	 Isolazione in Styroform	

	 Pavimento riscaldato elettricamente	

	 Tubature delle acque di scarico e sifoni isolati e riscaldati
		

Prezzo del pacchetto (da 450)	 3.390,- €

Pacchetto Winterkomfort „TRUMA“	  (40 - 60 kg)

	 Stufa TRUMA „S“ con TRUMA Ultraheat, 
	 riscaldamento elettrico 2000 W 

	 Isolazione in Styroform	

	 Pavimento riscaldato elettricamente	

	 Tubature delle acque di scarico e sifoni isolati e riscaldati
		

Prezzo del pacchetto (fino a 470 + 510 DB) 	 2.190,- €

Prezzo del pacchetto (da 490 fino a 545 V - eccetto 510 DB)	 2.490,- €

Prezzo del pacchetto (da/inclu. 545 DBM/EB) 	 2.290,- €

Pacchetto Winterkomfort „ALDE Snow“	(70 kg)

	 Riscaldamento ad acqua calda ALDE (Compact)

	 Isolazione in Styroform

	 Pavimento riscaldato elettricamente

	 Tubature delle acque di scarico e sifoni isolati e riscaldati
		

Prezzo del pacchetto (da 450)	 3.790,- €

  da Dethleffs per un utilizzo ottimale della casa mobile anche nell’inverno più rigido

Un numero sempre crescente di entusiasti del caravaning 
scopre il piacere del campeggio invernale. Con un veicolo 
Dethleffs il problema del freddo non si pone. Infatti ogni cara-
van Dethleffs è costruito in modo tale da garantire sempre un 
clima interno ottimale, anche grazie ad un’eccellente aerazione 

interna e ad un riscaldamento equilibrato in tutta la zona abita-
tiva. Numerose prove svolte con regolarità a bassissime tempe-
rature assicurano questo alto standard.
I collaudatori più affidabili infatti sono i nostri clienti scandi-
navi. 

Pacchetti Comfort invernale

Nel loro paese Dethleffs riscuote successi travolgenti in tutto 
l’anno.
E’ possibile tuttavia acquistare i pacchetti Winter Comfort TRUMA 
o ALDE per poter godere al meglio le vacanze nei climi più rigidi 
anche con tutti gli altri modelli Dethleffs.



Dethleffs GmbH & Co. KG 
Arist-Dethleffs-Straße 12 · 88316 Isny im Allgäu

www.dethleffs.de · info@dethleffs.de
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Avvertenze generali

Secondo le direttive 97/27 e 1645-2 emanate dalla Comunità Europea riguardo la massa 
in ordine di marcia ed il peso a vuoto del veicolo (compreso il conducente) e le seguenti 
condizioni: serbatoio dell’acqua pieno, una bombola di gas da 11 kg completamente 
piena ed un rocchetto di cavo elettrico.

La massa tecnica ammessa (prima il peso complessivo ammesso) non può essere supe-
rata con equipaggiamenti personali o dotazioni speciali. 

Listino prezzi Caravan 01/2011, in vigore dal 15/08/2010.
Alcuni prezzi sono dati dal prezzo consigliato comprensivo di tasse franco fabbrica. 
Le variazioni sono da richiedere espressamente. 

Le indicazioni riguardo misure e pesi sono approssimative. Il peso riportato corri-
sponde al modello di serie senza accessori. Tenere nella dovuta considerazione even-
tuali variazioni tecniche in fase di costruzione e di allestimento nonché eventuali 
errori. Il presente listino prezzi sostituisce ed annulla tutti quelli precedenti.

In ambito Europeo i prezzi possono differire tra loro per via delle differenti dotazioni 
previste per i diversi paesi, e differenti tassazioni per il Valore Aggiunto e sul Lusso.


